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Видеоуроци





Не знаете как работи нещо или просто искате да научите повече за PDF Extra? Нашите бързи и лесни видеоуроци ви помагат - изберете тема и се потопете в нея!







Как да редактирате и персонализирате седмичния си планер?

В този урок ще ви покажем как да преодолеете ограниченията на стандартните шаблони за планиране и да персонализирате седмичния си планер с лекота. От интегриране на лични снимки до коригиране на оформлението и добавяне на уникални анотации. Не се задоволявайте с универсален планер




Как да редактирате печатни грешки или неправилно изписани текстове с автокорекция в проекта си?

В това видео се гмуркаме в най-добрия хак за усъвършенстване на вашите проекти с PDF Extra! Кажете сбогом на неудобството да четете целия си документ за печатни грешки. Ще ви преведем през безотказен метод за бързо намиране и отстраняване на досадните грешки с помощта на инструмента за търсене, като за нула време ще превърнем работата ви в безупречен шедьовър.




Как да направите вашия PDF файл нередактируем (сплескан) с помощта на PDF Extra за Windows?

Гледайте това ръководство стъпка по стъпка за това как да направите PDF документите си нередактируеми, като ги сплескате с помощта на PDF Extra за Windows! Независимо дали споделяте поверителна информация, разпространявате формуляри или просто искате да запазите оформлението на документа, сплескването на вашите PDF документи може да бъде ценна техника.




Как се попълва формуляр W-9 за данъкоплатци? Ръководство стъпка по стъпка

В това изчерпателно видеоклипче ще ви преведем стъпка по стъпка през целия процес, като ви гарантираме ясно разбиране на всяко поле и изискване. Ако имате специфични или сложни въпроси относно данъчното си положение, горещо препоръчваме да се свържете с данъчната служба.




Как да създадете PDF документ с PDF Extra

Създавайте и проектирайте нови документи от нулата. Научете как незабавно да създавате PDF документи от изображения, сканирани договори, електронни таблици и други!




Как да редактирате PDF документи на вашия компютър с PDF Extra?

Научете как да добавяте текстови полета, да правите промени в съществуващ текст, да вмъквате изображения, да променяте размера на графиките, да премествате елементи, да организирате и завъртате страници.




Как да организирате страниците на вашия PDF документ с PDF Extra?

Безпроблемно подреждайте страниците си в желаната последователност - вмъквайте и изтривайте страници, плъзгайте ги на нова позиция или ги завъртайте с лекота.




Как да добавяте или променяте текста на вашия PDF файл с PDF Extra?

Редактирайте текста на вашия PDF файл толкова лесно, колкото и документа на Word - изтривайте текст, добавяйте нови текстови полета и променяйте шрифта и размера на текста.




Как да добавяте или променяте размера на изображенията в PDF файла си с PDF Extra?

Добавяйте нови изображения в документа си - от вашия компютър или от онлайн източници. Научете как да променяте размера им и да ги вписвате идеално в оформлението на вашия PDF файл.




Как да компресирате PDF файлове? Намалете размера на вашия PDF файл на компютър

Научете как да компресирате размера на PDF файловете си, без да правите компромис с качеството на документите си. Споделяйте файловете си по-лесно и пестете място на диска на устройството си.




Как да комбинирате PDF файлове в един?

Научете как лесно да комбинирате няколко PDF файла в един с помощта на PDF Extra. Обединете няколко PDF файла в един за работа или за лична употреба.




Как да попълним и подпишем договор? Попълнете всеки договор на вашия компютър

Разберете как да попълните и подпишете всеки PDF формуляр или договор, без да полагате никакви усилия. Работете по-добре с документите си.




Как да подпишете договор в цифров вид на вашия компютър?

Подписвайте PDF формуляри и договори бързо и ефективно. Научете как да създавате подпис, да го запазвате за бъдеща употреба и да го добавяте към документа само с няколко кликвания.




Как да конвертирате вашия PDF файл в IMG? Бързо конвертиране на формуляр за автобиография във формат JPEG/PNG

Конвертирайте PDF файловете си във файлове с изображения, като например JPEG или PNG. Персонализирайте настройките за конвертиране, като например резолюция на изображението, за да сте сигурни, че вашият файл с изображение е с възможно най-високо качество.




Как да конвертирате вашия PDF файл в Word? Лесно конвертиране на формуляр W9 в PDF

Научете как бързо и лесно да конвертирате PDF файлове в Word документи. Конвертирайте формуляр W9 (или всеки друг PDF документ) в документ на Word стъпка по стъпка.




Как да конвертирате PDF документ в Excel с PDF Extra?

Научете тайните за безпроблемно конвертиране на PDF документи в Excel, като същевременно запазвате оригиналното оформление.




Как да редактирате финансовия си баланс с PDF Extra?

Попълнете своя финансов баланс с помощта на функциите за редактиране на PDF Extra! В това задълбочено видео ще разберете всеки аспект на Баланса, като ще получите ясни обяснения как можете да редактирате съдържанието му.




Как да защитите с парола чувствителните си документи?

В това видео ще ви преведем през три прости стъпки с помощта на PDF Extra, като ви покажем как лесно да защитите с парола вашите документи и да ги запазите сигурни и поверителни!






 


Имате въпрос?

Ако не сте успели да намерите отговор на въпроса си, попълнете билет за поддръжка.

Свържете се с поддръжката
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